

Dodatek č. 13 k pojistné smlouvě číslo 0006572960

Česká podnikatelská pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group

Sídlo: Praha 8, Pobřežní 665/23, PSČ 186 00

Zastoupena: na základě zmocnění níže podepsanými osobami

IČ: 63998530

Zápis v obchodním rejstříku: Městský soud v Praze, oddíl B, vložka 3433

Bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s., č.ú. [REDACTED]

Tel: 261022428

dále jen pojistitel

a

Městská část Praha-Libuš

Sídlo: Libušská 35, 142 00 Praha-Libuš

Zastoupena: Mgr. Jiřím Koubkem – starostou městské části

IČ: 002 31 142

Výpis z registru ekonomických subjektů : [REDACTED]

Bankovní spojení: [REDACTED]

Tel: [REDACTED]

dále jen pojistník

uzavírají

tento dodatek pojistné smlouvy, který spolu s pojistnými podmínkami pojistitele, pojistnou smlouvou a přílohami tvoří nedílný celek.

	Hlavní pojišťovací zprostředkovatel	Podřízený pojišťovací zprostředkovatel
Název:	IMG a.s.	
Sjednatelské číslo:	7770038000	
Jméno a příjmení jednající osoby:	Ing. Vladimír Pohanka	
Registrační číslo ČNB:	016023PA	

Vypracoval (pečovatel):
Správa pojistné smlouvy:

Jiří Charvát, jc15683
OKK RŘ Praha, 8892403000

Článek I. Předmět dodatku pojistné smlouvy

Pojistitel a pojistník sjednávají tímto dodatkem následující změny v pojistné smlouvě:

Z důvodu rozšíření rizika u odpovědnosti se sjednává nové znění bodu 4 čl. II pojistné smlouvy, původní znění se nahrazuje následovně:

4. POJIŠTĚNÍ ODPOVĚDNOSTI

Z pojištění odpovědnosti má pojištěný právo, aby za něho pojistitel v případě pojistné události nahradil poškozenému majetkovou újmu (škodu), popřípadě i jinou újmu, v rozsahu a ve výši určené zákonem, pojistnou smlouvou a příslušnými pojistnými podmínkami, vznikla-li povinnost k náhradě pojištěnému.

Pojištění se řídí: VPP pro pojištění odpovědnosti VPPOD 1/14 (dále jen VPPOD)
DPP pro pojištění odpovědnosti podnikatele DPPOP P 1/15 (dále jen DPPOP)

Pojištění se vztahuje na právním předpisem stanovenou povinnost pojištěného nahradit poškozenému újmy specifikované v této pojistné smlouvě a DPPOP, vznikla-li pojištěnému povinnost k jejich náhradě v souvislosti s:

- činností uvedenou ve výpisu z Registru ekonomických subjektů nebo v souvislosti se vztahy z této činnosti vyplývajícími;
- vlastnictvím, držbou nebo jiným oprávněným užíváním nemovité věci, pokud slouží k výkonu výše uvedené činnosti.

Rozsah pojištění: Pojištění se sjednává v rozsahu článku 3 DPPOP (dále jen „**obecná odpovědnost**“), není-li dále uvedeno jinak.

V souladu s DPPOP se pojištění vztahuje i na povinnost pojištěného nahradit poškozenému újmu vzniklou na nemovité věci sloužící k výkonu pojištěné činnosti, pokud je tato nemovitost pojištěným oprávněně užívána.

Pojistný princip: Pojištění obecné odpovědnosti se sjednává na pojistném principu uvedeném v článku 5, bodu 3 DPPOP. Ujednává se horní mez pro nahlášení škodných událostí v délce 5 let po skončení trvání pojištění.

Limit pojistného plnění:

Pojištění obecné odpovědnosti se sjednává s následujícím limitem pojistného plnění.

Limit pojistného plnění činí 30.000.000,- Kč

Pojištění se sjednává se spoluúčastí ve výši 5.000,- Kč

Územní platnost pojištění: Česká republika

Dále sjednané sublimity plnění se vztahují k limitu pojistného plnění obecné odpovědnosti.

4.1. Ujednává se, že pojištění se vztahuje i na právním předpisem stanovenou povinnost pojištěného nahradit poškozenému újmu vzniklou při výkonu veřejné moci v rámci samostatné i přenesené působnosti obce včetně vzniklé nemajetkové újmy. Pojistné plnění bude poskytnuto pouze při splnění všech podmínek zákona č. 82/1998 Sb., o odpovědnosti za škodu způsobenou při výkonu veřejné moci rozhodnutím nebo nesprávným úředním postupem a o změně zákona České národní rady č. 358/1992 Sb., o notářích a jejich činnosti (notářský řád), ve znění pozdějších předpisů.

Pojištění se vztahuje i na případy, kdy stát nahradil újmu způsobenou nezákonným rozhodnutím nebo nesprávným úředním postupem pojištěného při výkonu státní správy (přenesené působnosti) a požaduje regresní úhradu na pojištěném, pokud újmu způsobil. Pojištění se vztahuje také na právním předpisem stanovenou povinnost pojištěného nahradit poškozenému újmu vzniklou při výkonu jeho samostatné působnosti nezákonným rozhodnutím nebo nesprávným úředním postupem.

Roční sublimit pojistného plnění činí16.000.000,-Kč

Pojištění se sjednává se spoluúčastí **5.000,-Kč**

Územní platnost pojištění: Česká republika

- 4.2. Sjedná se pojištění pro případ právním předpisem stanovené povinnosti pojištěného starosty, místostarosty, členů zastupitelstva, výboru zastupitelstva, komise, anebo rady města, obce nahradit újmu způsobenou pojištěnému porušení právní povinnosti vyplývající z výkonu veřejné funkce. Pojistník sjednává toto pojištění s pojistitelem ve prospěch všech pojištěných osob, které v době trvání pojištění byly, jsou nebo budou ve výkonu veřejné funkce.

Odchylně od článku 3, bodu 1, písm. b) DPPOP se ujedná, že pojištění se vztahuje i na právním předpisem stanovenou povinnost pojištěného nahradit poškozenému čistou finanční škodu, tj. majetkovou újmu na jmění vyjádřenou v penězích, která vznikla poškozenému jinak, než při ublížení na zdraví, usmrcení, nebo na jmění jeho poškozením, zničením, nebo pohřešováním, nebo následná finanční újma z toho vyplývající. Pojištění se však nevztahuje na pokuty, finanční sankce, penále.

Odchylně od článku 5, bodu 3 DPPOP se ujedná, že předpokladem vzniku práva na pojistné plnění je, že příčina škodné události nastala během trvání pojištění, ke škodné události došlo v době trvání pojištění a nárok poškozeného na náhradu újmy byl vznesen během trvání pojištění. V souladu s článkem 11, bodem 5 VPPOD se ujedná horní mez pro nahlášení škodných událostí v délce 3 měsíců po skončení trvání pojištění.

Mimo výluk z pojištění uvedených v pojistné smlouvě a pojistných podmínkách vztahujících se k pojištění odpovědnosti sjednaném pojistnou smlouvou se toto pojištění dále nevztahuje na povinnost pojištěného nahradit poškozenému újmu vzniklou:

- Schodkem na svěřených hodnotách, které je pojištěný povinen vyúčtovat
- Nesjednáním nebo neudržováním přiměřené pojistné ochrany
- V souvislosti s dotacemi z Evropské unie včetně zpracování žádostí o dotace a granty a organizování veřejných zakázek

Pojistné plnění bude poskytnuto pouze na základě pravomocného rozhodnutí soudu o náhradě újmy způsobené při výkonu veřejné funkce starosty, místostarosty, členů zastupitelstva, výboru zastupitelstva, komis, anebo rady města, obce, vyjma majetkové újmy a jmění a újmy při ublížení na zdraví a při usmrcení do výše 100.000,- Kč na jednu pojistnou událost v průběhu pojistného roku.

Roční sublimit pojistného plnění činí16.000.000,-Kč
Pojištění se sjednává se spoluúčastí 5.000,-Kč
Územní platnost pojištění: Česká republika

Článek II.

Pojistné dle dodatku pojistné smlouvy

1. Pojištění odpovědnosti

navýšení ročního pojistného za změny provedené tímto dodatkem26.799,- Kč

poměrné pojistné za změny provedené tímto dodatkem6.700,- Kč

celkové navýšení ročního pojistného činí 26.799,- Kč.

celkové poměrné pojistné činí..... 6.700,- Kč.

Nová výše čtvrtletní splátky činí 64.655,- Kč



Celkové poměrné pojistné ve výši 6.700,- Kč je splatné na účet pojistitele č. 700135002/0800 k datu 15. 04. 2016 VS 0006572960.

Článek III.

Závěrečná ustanovení dodatku pojistné smlouvy

1. Datum počátku účinnosti tohoto dodatku pojistné smlouvy: 15. 04. 2016.
2. Datum konce pojištění: 14. 04. 2017.
3. Pojištění se prodlužuje vždy na další rok, pokud pojistník nebo pojistitel nesdělí písemně druhému účastníku smlouvy, nejméně 6 týdnů před uplynutím pojistného roku, že na dalším pojištění nemá zájem.

Ostatní ustanovení pojistné smlouvy v platném znění nedotčená obsahem tohoto dodatku se nemění a zůstávají nadále v platnosti.

Tento dodatek obsahuje 4 strany a je vyhotoven ve 3 vyhotoveních z nichž 1 obdrží pojistník a 2 pojistitel.

V Praze dne 13. 04. 2016.

Česká podnikatelská pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group
Aleš Zvolský
vedoucí referátu
podnikatelských rizik

Jiří Charvát
disponent specialista -
upisovatel

V Praze dne 13. 04. 2016.

Městská část Praha – Libuš
Mgr. Jiří Koubek
starosta

Podle §43 zákona o HLMP potvrzují svým podpisem, že byly splněny podmínky pro platnost tohoto právního úkonu.
Záměr byl zveřejněn

od do
Schválení nebo souhlas byl dán

usnesením RMČ/ZMČ č.

ze dne

pověřený poverený člen ZMČ

